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B) (WD LHBEMIERT HBED LA ZEDEHE(m) F) O LHREWIZERTIBEDLRZDDE(m) %i?gfgzﬁfﬁi‘ﬂﬁ%%ﬁ_ ﬁ@ jﬁﬁ P 7E #h KA JIEHET
(C) BN & B HA100kN/m LU T DR IFDFEEND 11 DB KAEKN/ ) (G) HIEESHIMUT ORI D HFED S DOEFRKIEKN/ ) BAML 223 I ﬁw‘%_ =1H Pri-m A 15
D) )N LZEREMIERT IBENLEENDES(m) (H) QA LZEEYI AT HBENDLEZDES(m) DREAENSCEET HIEATED,
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(A) (B) (©) (D) (B) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
1) 108.3 1.0 99.4 1.0 - - 11.4 2.3 108.3 1.0 97.8 1.0 - - 11.4 2.3
(2) - - 86.2 1.0 - - 11.3 2.2 - - 86.2 1.0 - - 11.3 2.2
( 3) 105.2 1.0 99.4 1.0 - - 12.5 2.5 105.2 1.0 994 1.0 - - 125 2.5
( 4) - - 99.4 1.0 - - 12.5 2.5 - - 994 1.0 - - 125 2.5
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